

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο

Τακτικής Συνεδρίασης
της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε.
με αριθμό 3/26-1-2016
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ : 18:45
ΩΡΑ ΛΗΞΗΣ : 22:40

			ΧΡΟΝΟΣ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ	ΧΡΟΝΟΣ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ
ΠΑΡΟΝΤΕΣ :	Γεώργιος Στασινός	Πρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Πολυχρόνης Ακριτίδης	Γενικός Γραμματέας	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Νικόλαος Ανδρεδάκης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Παναγιώτης Αντιβαλίδης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Θεόφραστος Βαμβουρέλλης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Ιωάννης Γαμβρίλης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	20:45(κατά τη συζήτηση της απόφασης B1/Σ3/2016)
	Γρηγόριος Γρηγοριάδης	Μέλος	19:20 (μετά τη συζήτηση της απόφασης Α1/Σ3/2016)	ΛΗΞΗ
	Σπυρίδων Ζαννιάς	Μέλος	19:30 (κατά τη συζήτηση της απόφασης Α2/Σ3/2016)	20:45(κατά τη συζήτηση της απόφασης B1/Σ3/2016)
	Ιωάννης Πάνου	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Γεώργιος Τσουκαλάς	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Χαράλαμπος Τσόγκας	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	20:45(κατά τη συζήτηση της απόφασης B1/Σ3/2016)
ΑΠΟΝΤΕΣ :	Νικόλαος Μήλης	Α΄ Αντιπρόεδρος		
	Αντωνία Μοροπούλου	Β΄ Αντιπρόεδρος		
	Θεόδωρος Σεραφίδης	Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας		
	Αθανάσιος Πανόπουλος	Μέλος		
Παρίστανται από το Προεδρείο της Αντιπροσωπεί ας ΤΕΕ οι	Ιωάννης Κυριακόπουλος	Πρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Αντώνιος Πρωτονοτάριος	Α΄ Αντιπρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Δημήτριος Φιλιππής	Γενικός Γραμματέας	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
Παρίσταται η κ. Δήμητρα Κανέλλου, Γενική Διευθύντρια ΤΕΕ			ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
Γραμματέας :	ο Θεμ. Λιαραμάντζας, υπάλληλος Τ.Ε.Ε.		ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ

Ημερήσια διάταξη	σελ. 3
ΤΜΗΜΑ Α΄	
ΘΕΜΑ ΑΙ/Σ3/2016& ΑΠΟΦ. Α1/Σ3/2016-Α9/Σ3/2016.....	σελ. 3-σελ. 20
ΤΜΗΜΑ Β΄	
ΑΠΟΦ. Β1/Σ3/2016 - Β2/Σ3/2016.....	σελ.20 - σελ.21

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

1. Υπηρεσιακές εισηγήσεις
2. Ασφαλιστικό
3. Ενημέρωση

ΤΜΗΜΑ Α΄ της 26.1.2016

ΘΕΜΑ ΑΙ/Σ3/2016 Σχέδια Π.Δ. για τα επαγγελματικά δικαιώματα

Ο Ι. Πάνου δηλώνει τα παρακάτω: «Η δήλωσή μου αφορά τη διαδικασία απόδοσης επαγγελματικών δικαιωμάτων με τα διατάγματα που δούλεψαν οι επιστημονικές επιτροπές του Τεχνικού Επιμελητηρίου οι οποίες πρώτον, απεστάλησαν προς τους επιστημονικούς φορείς και τα πανεπιστήμια κλπ. χωρίς την ενημέρωση προηγουμένως της Διοικούσας Επιτροπής.

Απεστάλησαν, τουλάχιστον όσον αφορά αυτό που έχω ενημέρωση, το σχέδιο προεδρικού διατάγματος που αφορά στους αρχιτέκτονες, που ήταν παραποιημένο από τους υπεύθυνους συντονιστές της Διοικούσας Επιτροπής ως προς την εισήγηση που έκαναν οι φορείς, δηλαδή η επιστημονική επιτροπή του Τ.Ε.Ε. και οι αρχιτεκτονικές σχολές. Στάλθηκε άλλο. Οι συντονιστές είναι η συνάδελφος η Τώνια η Μοροπούλου και ο συνάδελφος ο Βαμβουρέλλης. Στάλθηκε άλλη εισήγηση από την επιστημονική επιτροπή και το Μετσόβιο που συζήτησαν και συνέταξαν την πρόταση σχεδίου προεδρικού διατάγματος, άλλη εισήγηση και ούτε καν στάλθηκε η αρχική έστω για ενημέρωση των φορέων.

Η συνάδελφος η Τώνια η Μοροπούλου τελειώνοντας το εισηγητικό κείμενο προς τους φορείς, δηλώνει ότι μέχρι την Τρίτη 26/1/2016 και αυτό γράφεται σε εκείνο το εισαγωγικό κείμενο, μέχρι την οριστική αποστολή παρατηρήσεων αυτές, δηλαδή οι προτάσεις που αποστέλλονται αποτελούν θέσεις του Τ.Ε.Ε.

Αυτά και τα τρία είναι πράξεις καταστρατήγησης των διαδικασιών του Τεχνικού Επιμελητηρίου. Ούτε αποτελούν αποφάσεις του Τεχνικού Επιμελητηρίου οι εισηγήσεις των επιστημονικών επιτροπών. Πολύ περισσότερο δεν μπορεί να υπογράφεται αυτή η θέση από τη μεριά της Β΄ Αντιπροέδρου και δεύτερον δεν είναι δυνατόν να αποστέλλεται τουλάχιστον στο Σύλλογο Αρχιτεκτόνων, δεν γνωρίζω τι έχει γίνει στους άλλους επιστημονικούς φορείς, άλλη εισήγηση χωρίς να

επισυνάπτεται τουλάχιστον και η αρχική εισήγηση της ίδιας επιστημονικής επιτροπής που τη συνέταξε.

Παρακαλώ πολύ αυτή η δήλωσή μου να αποσταλεί και στους φορείς.

Ένα τελευταίο, ότι δεν είναι δυνατόν Πρόεδρε όσο και αν υπάρχει από την Κυβέρνηση μνημονιακή πίεση να έχει προεδρικά διατάγματα εφαρμοστικά του μνημονιακού νόμου του '14 στο οποίο το Τεχνικό Επιμελητήριο τότε και αργότερα είχε δηλώσει την αντίρρησή του ανεξαρτήτως εάν ξεκίνησαν οι διαδικασίες σύνταξης των προεδρικών διαταγμάτων που θυμίζω ότι έρχονται να καλύψουν το ερώτημα του μνημονιακού νόμου του '14 το οποίο κατήργησε το νόμο του '30 και εισηγήθηκε την ανάγκη επιτροπών για τη σύνταξη νέων διαταγμάτων αρμοδιότητας των κλάδων.

Δεν είναι δυνατόν να στέλνονται στους επιστημονικούς φορείς με δυο μέρες προθεσμία. Βεβαίως μετά τις αντιδράσεις το άλλαξες και το έστειλες για 2 Φλεβάρη. Πάλι νομίζω ότι το περιθώριο είναι μικρό. Αλλά θεωρώ ότι στοιχειωδώς θα πρέπει να έρθει για συζήτηση στη Διοικούσα Επιτροπή και στην Αντιπροσωπεία. Το θέμα είναι κεφαλαιώδες, δεν μπορεί και θα πρέπει να υπάρξει διορθωτική εισήγηση από τη μεριά του Προέδρου προς τους Συλλόγους ότι δεν αποτελεί θέση του Τεχνικού Επιμελητηρίου, αποτελεί εισήγηση των επιστημονικών επιτροπών και μάλιστα στο Σύλλογο Αρχιτεκτόνων -ενδεχομένως και σε άλλους, δεν το γνωρίζω- να αποσταλούν και τα αρχικά πρωτότυπα κείμενα των εισηγήσεων των επιστημονικών επιτροπών».

Ο Θ. Βαμβουρέλλης δηλώνει ότι : «Υπήρχε μια πολύ σοβαρή χρονική πίεση ή έτσι μας είχε μεταφερθεί τουλάχιστον για το πρώτο 10ημερο του Γενάρη. Αυτή η πίεση δεν εκφράστηκε με ανοιχτό κάλεσμα προς το Τεχνικό Επιμελητήριο, επίσημο κάλεσμα μάλλον, πρόσκληση από το Υπουργείο το αρμόδιο, το Υπουργείο το ΥΠΟΜΕΛΙ.

Συνεπώς αυτή τη στιγμή ακόμα έχουμε χρόνο μπροστά μας για να χειριστούμε την κατάσταση. Αυτό εξυπηρετούσε η επιστολή, το περιεχόμενο της επιστολής που στάλθηκε. Και ακριβώς για να μπορέσουμε να αντεπεξέλθουμε σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης στο να στείλουμε ένα πρώτο κείμενο, ένα.

Αυτή τη στιγμή όμως υπάρχει χρονικό διάστημα ικανό από ότι φαίνεται από τη στιγμή που δεν έχουμε άμεση πρόσκληση. Η προθεσμία που μας είχε δώσει προφορικά ο αρμόδιος Υπουργός. Μας είχε πει στο πρώτο 10ημερο του Γενάρη. Αυτό όμως δεν εκφράστηκε ούτε επίσημα και ούτε από τότε έχουμε κάποια κρούση. Αυτό πρέπει να γίνει επίσημα.

Το δεύτερο, σε σχέση με το κείμενο των Αρχιτεκτόνων. Επειδή έπρεπε να δουλευτεί μια ενιαία βάση για να υπάρξει ένα ενιαίο κείμενο το οποίο θα σταλεί στο Υπουργείο και όποιος έχει δει το κείμενο από τις επιτροπές εν πάση περιπτώσει, αυτό έχει ένα πρώτο κεφάλαιο που είναι το θεσμικό πλαίσιο που αφορά όλες τις ειδικότητες και τον τρόπο απονομής των επαγγελματικών δικαιωμάτων. Και στη συνέχεια πηγαίνει ανά ειδικότητα.

Έπρεπε να υπάρχει μια ενιαία βάση στο κείμενο και καταλαβαίνετε όλοι ότι όταν παίρνεις 13 διαφορετικά κείμενα πρέπει να βρεις έναν τρόπο να φτιάξεις μια ενιαία δομή. Και πάλι αυτό δεν έχει γίνει κατορθωτό στο βαθμό που θα έπρεπε να γίνει.

Με αυτή την έννοια ακριβώς επειδή διαλέχτηκε μια φόρμα για αυτό το λόγο αρκετά κείμενα αναδιατάχθηκαν. Το κείμενο των Αρχιτεκτόνων δεν ήταν το μόνο κείμενο που αναδιατάχθηκε. Το ίδιο ισχύει και για το κείμενο των Μηχανολόγων και των Ηλεκτρολόγων και των Ναυπηγών. Όλα αναδιαταχθήκανε ακριβώς για να μπορέσει να υπάρξει μια ενιαία δομή. Όπως και το κείμενο των Πολιτικών Μηχανικών αναδιατάχθηκε πλήρως.

Με αυτή την έννοια θέλω να πω ότι αυτό που έπρεπε να κρατήσουμε ήταν να βρούμε μια ενιαία δομή και να πάρουμε από το κείμενο το βασικό πυρήνα αυτόν που ήθελαν να δώσουν».

Ο Πρόεδρος ΤΕΕ Γ. Στασινός διευκρινίζει ότι διαβίβασε τις επιστολές και στη συνέχεια έδωσε παράταση μια εβδομάδα και θα ξαναδώσει αν χρειαστεί. Όπως τον ενημέρωσε ο Θ. Βαμβουρέλλης, έχει ασκηθεί πίεση από τον Υπουργό ΥΠΟΜΕΔΙ να ολοκληρωθούν τα Π.Δ. Είναι προφανές ότι πρόθεση του Προέδρου είναι να συνεδριάσει η Διοικούσα Επιτροπή αποκλειστικά γι' αυτό το θέμα, όσες φορές χρειαστεί.

Αποφ.Α1/Σ3/2016

Ανάθεση Υπηρεσιών Τεχνικού Ασφαλείας για την Κεντρική Υπηρεσία του ΤΕΕ για ένα έτος. (Αξιολόγηση δικαιολογητικών συμμετοχής)

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 591/26.1.2016 - §1.1) της παρισταμένης προϊσταμένης των Διευθύνσεων Διοικητικού & Οικονομικών Υπηρεσιών κ. Αικ. Τραντάλη και έχοντας υπόψη:

1. την υπ' αριθ. Γ1/Σ16/2015 (ΑΔΑ: 7Φ1146Ψ842-ΩΣΨ) απόφαση της ΔΕ του ΤΕΕ για την Πρόσληψη Τεχνικού ασφαλείας στην Κεντρική Υπηρεσία του ΤΕΕ.
2. την υπ' αριθ. Πρωτ. ΤΕΕ 29744/30.11.2015 (ΑΔΑ: ΨΨ2Ν46Ψ842-ΙΘΚ) Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την πρόσληψη Τεχνικού ασφαλείας.
3. το 1^ο πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης σύμφωνα με το οποίο:

«...Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι έχουν υποβληθεί έξι (6) προσφορές από τους παρακάτω υποψήφιους.

1. ΕΞΥΠΠ ΕΡΓΟΑΣΦΑΛΕΙΑ
2. ΚΑΨΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ – ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
3. ΓΕΝΙΚΗ ΕΞΥΠΠ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΕ
4. ENVIROMETRICS - ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
5. ΤΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
6. SAFEMED ΕΞΥΠΠ

...Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής ως προς την αριθμητική πληρότητα και εγκυρότητα καθώς και το περιεχόμενο τους και την πλήρωση των προϋποθέσεων συμμετοχής, όπως ορίζεται στην υπ. αριθ. 29744/30.11.2015 Πρόσκληση Ενδιαφέροντος προς τους συμμετέχοντες του διαγωνισμού.

Από τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής καταρτίστηκε ο Πίνακας Α ο οποίος επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού αυτού.

Σύμφωνα με τα στοιχεία του πίνακα Α διαπιστώθηκε η πληρότητα του φακέλου Δικαιολογητικών Συμμετοχής των υποψηφίων αναδόχων:

α) ΚΑΨΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ – ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ (2) και

β) ΓΕΝΙΚΗ ΕΞΥΠΠ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ Α.Ε (3)

Η επιτροπή εισηγείται την αποδοχή της προσφοράς των δύο παραπάνω υποψηφίων και τη συνέχιση της διαδικασίας με την αποσφράγιση και αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς τους....

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

			ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΑΠΟ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΥΑΕ			ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 29744/30.11.2015				
A/A	Αρ. εσωτ. Πρωτ. Προμηθειών	Συμμετέχοντες	Πτυχίο Ειδικότητα	Άδεια άσκησης	2 Χρόνια Υπηρεσία	Αίτηση	1. Γνωστοποίηση στο αρμόδιο ΚΕ.Π.ΕΚ	2. Ανάληψη καθηκόντων από Σ.ΕΠ.Ε	3. Βιογραφικό, Τιμολόγια, Συμβάσεις	4. Υπεύθυνη Δήλωση (Ν.1599/1986)
1	299	ΕΞΥΠΠ ΕΡΓΟΑΣΦΑΛΕΙΑ	-----	ΝΑΙ (για ΕΞΥΠΠ)	-----	ΟΧΙ	ΝΑΙ	ΟΧΙ	ΟΧΙ	ΝΑΙ
2	300	ΚΑΨΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ – ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ Χωρίς θεώρηση	ΝΑΙ	ΝΑΙ
3	301	ΓΕΝΙΚΗ ΕΞΥΠΠ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΕ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ Χωρίς θεώρηση	ΝΑΙ	ΝΑΙ
4	302	ΕΝΒΙΡΟΜΕΤΡΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ Χωρίς θεώρηση	ΟΧΙ τιμολόγια, συμβάσεις	ΝΑΙ
5	303	ΤΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	ΟΙ ΦΑΚΕΛΟΙ ΔΕΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟΥΣΑΝ ΜΕ ΤΑ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ							
6	304	SAFEMED ΕΞΥΠΠ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΟΧΙ	ΟΧΙ Τιμολόγια, συμβάσεις	ΝΑΙ

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

την αποδοχή της προσφοράς των δύο υποψηφίων:

- α) ΚΑΨΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ – ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ (2) και
β) ΓΕΝΙΚΗ ΕΞΥΠΠ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ Α.Ε (3)

και τη συνέχιση της διαδικασίας με την αποσφράγιση και αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς τους.

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ.

Μετά τη συζήτηση του παραπάνω θέματος (19:20) προσήλθε στη συνεδρίαση ο Γρ. Γρηγοριάδης.

Επικυρώνεται αυθημερόν.

Αποφ.Α2/Σ3/2016

Κάλυψη τηλεπικοινωνιακών δράσεων του ΤΕΕ

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη:

1. τη με αρ. Α3/Σ23/2014 απόφασή της «Κάλυψη τηλεπικοινωνιακών δράσεων του ΤΕΕ»,
2. τη με αρ. πρωτ. ΤΕΕ 26119/16.10.2014 σύμβαση μεταξύ του ΤΕΕ και της WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΝΩΝΙΕ Α.Ε.Β.Ε.,
3. την εισήγηση (αρ. πρωτ. 591/26.1.2016 - §1.2) της παρισταμένης προϊσταμένης των Διευθύνσεων Διοικητικού & Οικονομικών Υπηρεσιών κ. Αικ. Τραντάλη,

αποφασίζει κατά πλειοψηφία την παράταση της ως άνω σύμβασης για ένα έτος εγκρίνοντας το συνολικό ποσό των 20.000,00 € πλέον ΦΠΑ, αφού ελεγχθούν οι όροι της σύμβασης και υπό την προϋπόθεση ότι το ΤΕΕ καλύπτει τους επί μέρους λογαριασμούς όλων των μελών της διοίκησης του ΤΕΕ μέχρι του ποσού των 50,00 € μηνιαία.

Η δαπάνη βαρύνει τον ΚΑΕ 0832.

Οι Γρ. Γρηγοριάδης και Ι. Πάνου ψηφίζουν ΛΕΥΚΟ.

Κατά τη συζήτηση του παραπάνω θέματος (19:30) προσήλθε στη συνεδρίαση ο Σπ. Ζαννιάς.

Αποφ.Α3/Σ3/2016

Καθορισμός των τελών που καλούνται να πληρώσουν οι ενδιαφερόμενοι που ασκούν Τεχνικά Επαγγέλματα, για τη συμμετοχή τους στις διάφορες φάσεις της διεργασίας πιστοποίησής τους, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Ελληνικού Προτύπου ΕΛΟΤ EN ISO/IEC 17024:2012, από τον Φορέα Πιστοποίησης Προσώπων του ΤΕΕ

Η Διοικούσα Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 591/26.1.2016 - §2.1) της παρισταμένης Γενικής Διευθύντριας κ. Δ. Κανέλλου που ανακοίνωσε τη σχετική εισήγηση της Διεύθυνσης Επιστημονικής & Αναπτυξιακής Δραστηριότητας, σε συνέχεια της απόφασης Δ1/Σ40/2015, **αποφασίζει κατά πλειοψηφία** να καθορίσει το ύψος των τελών που καλούνται να πληρώσουν οι ενδιαφερόμενοι (αιτούντες, υποψήφιοι, πιστοποιημένα πρόσωπα) που ασκούν Τεχνικά Επαγγέλματα, για τη συμμετοχή τους στις διάφορες φάσεις της

διεργασίας πιστοποίησής τους, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Ελληνικού Προτύπου ΕΛΟΤ EN ISO/IEC 17024:2012 «Αξιολόγηση της συμμόρφωσης - Γενικές απαιτήσεις για φορείς πιστοποίησης προσώπων», από τον Φορέα Πιστοποίησης Προσώπων του ΤΕΕ.

Παρακάτω παρουσιάζεται ο σχετικός τιμοκατάλογος, κατά περίπτωση.

A. Μηχανικοί

Για την πιστοποίηση της επάρκειας συγκεκριμένων προσόντων μηχανικών (διπλωματούχων και πτυχιούχων) στα γνωστικά αντικείμενα (θεματικές ενότητες τεχνικών επαγγελμάτων), τα οποία δεν περιλαμβάνονται στο αντικείμενο του επαγγέλματος οποιασδήποτε νομοθετικά ρυθμιζόμενης ειδικότητας μηχανικού ή τεχνολόγου μηχανικού:

a/a	Περιγραφή τέλους	Κόστος τέλους (€)
1	Αίτηση για συμμετοχή στις διεργασίες πιστοποίησης	συμπεριλαμβάνεται στη συμμετοχή στις εξετάσεις
2	Συμμετοχή σε εξέταση γνωστικού αντικειμένου (θεματική ενότητα τεχνικού επαγγέλματος)	100
3	Επανεξέταση σε γνωστικό αντικείμενο (θεματική ενότητα τεχνικού επαγγέλματος), σε περίπτωση αποτυχίας στην εξέταση	50
4	Αναβαθμολόγηση σε γνωστικό αντικείμενο (θεματική ενότητα τεχνικού επαγγέλματος), σε περίπτωση ένστασης από τον υποψήφιο	50
5	Πιστοποίηση, για την έκδοση του αντίστοιχου Πιστοποιητικού	50
6	Ετήσια συνδρομή για τη διατήρηση της πιστοποίησης	50
7	Επαναπιστοποίηση για τη συνέχιση ισχύος της πιστοποίησης	100
8	Άρση αναστολής πιστοποίησης	50

B. Τεχνίτες – Τεχνικοί (Μη μηχανικοί)

Για την πιστοποίηση της επάρκειας συγκεκριμένων προσόντων μηχανικών τεχνιτών-τεχνικών (μη μηχανικών) στα γνωστικά αντικείμενα (θεματικές ενότητες τεχνικών επαγγελμάτων), τα οποία δεν αφορούν επαγγελματικά δικαιώματα που απονέμονται από οποιαδήποτε υπηρεσία του δημόσιου τομέα ή ευρύτερου δημόσιου τομέα στη βάση νομοθετικά ρυθμιζόμενων επαγγελματικών δικαιωμάτων:

a/a	Περιγραφή τέλους	Κόστος τέλους (€)
1	Αίτηση για συμμετοχή στις διεργασίες πιστοποίησης	συμπεριλαμβάνεται στη συμμετοχή στις εξετάσεις
2	Συμμετοχή σε εξέταση γνωστικού αντικειμένου (θεματική ενότητα τεχνικού επαγγέλματος)	100
3	Επανεξέταση σε γνωστικό αντικείμενο (θεματική ενότητα τεχνικού επαγγέλματος), σε περίπτωση αποτυχίας στην εξέταση	50
4	Αναβαθμολόγηση σε γνωστικό αντικείμενο (θεματική ενότητα τεχνικού επαγγέλματος), σε περίπτωση ένστασης από τον υποψήφιο	50
5	Πιστοποίηση, για την έκδοση του αντίστοιχου Πιστοποιητικού	50

<i>α/α</i>	<i>Περιγραφή τέλους</i>	<i>Κόστος τέλους (€)</i>
6	Ετήσια συνδρομή για τη διατήρηση της πιστοποίησης	50
7	Επαναπιστοποίηση για τη συνέχιση ισχύος της πιστοποίησης	100
8	Άρση αναστολής πιστοποίησης	50

υπό την αίρεση να υπάρξει συνεργασία με τη Μόνιμη Επιτροπή Θεμάτων Πραγματογνωμοσυνών & Εκτιμητών.

Προηγήθηκε ψηφοφορία υπέρ της εισήγησης όπως διαμορφώθηκε με αποτέλεσμα:

ΥΠΕΡ : 7 (Στασινός, Ακριτίδης, Αντιβαλίδης, Γαμβρίλης, Ζαννιάς, Τσουκαλάς, Τσόγκας)

ΚΑΤΑ : 4 (Ανδρεδάκης, Βαμβουρέλλης, Γρηγοριάδης, Πάνου)

Αποφ.Α4/Σ3/2016

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για τεχνική υποστήριξη του Συμφώνου των Δημάρχων του ΤΕΕ

Η Δ. Επιτροπή, αφού ενημερώθηκε για την υπ' αριθμ. 591/26.1.2016 §3.2. εισήγηση της υπηρεσίας που αφορά στην ανάθεση στον κ. Κ. Λάσκο ως εξωτερικό συνεργάτη της τεχνικής υποστήριξης του Συμφώνου των Δημάρχων του ΤΕΕ, **δεν αποδέχεται κατά πλειοψηφία** την εισήγηση και **αποφασίζει κατά πλειοψηφία** να γίνει πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάθεση της υποστήριξης αυτής.

Ο Γρ. Γρηγοριάδης μειοψηφεί.

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ.

Αποφ.Α5/Σ3/2016

Επικύρωση της διαπραγμάτευσης δημιουργίας διαδικασίας είσπραξης συνδρομών του ΤΕΕ μέσω του διατραπεζικού Συστήματος ΔΙΑΣ και της είσπραξης εσόδων μέσω πιστωτικών καρτών.

Η Δ. Επιτροπή, σε συνέχεια της προηγούμενης απόφασης της Α5/Σ29/2015 και μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 591/26.1.2016 - §3.1) του παρισταμένου προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Νικ. Παναγιωτόπουλου, **αποφασίζει κατά πλειοψηφία** την επικύρωση της διαπραγμάτευσης δημιουργίας διαδικασίας είσπραξης συνδρομών του ΤΕΕ μέσω του διατραπεζικού Συστήματος ΔΙΑΣ και της είσπραξης εσόδων μέσω πιστωτικών καρτών και εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο για την υπογραφή τω σχετικών συμβάσεων με την Τράπεζα Αττικής Α.Ε.

Ο Ι. Πάνου ψηφίζει ΛΕΥΚΟ.

Ο Γρ. Γρηγοριάδης απέχει από τη λήψη της απόφασης.

Επικυρώνεται αυθημερόν

Αποφ.Α6/Σ3/2016

Συνεργασία με εξειδικευμένη εταιρεία-σύμβουλο για την καλύτερη δυνατή εκπροσώπηση του ΤΕΕ στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή

Η Δ. Επιτροπή, αφού ενημερώθηκε για την εισήγηση (αρ. πρωτ. 591/26.1.2016 - §4.1) της παρισταμένης προϊσταμένης της Διεύθυνσης Θεμάτων Ευρωπαϊκής Ένωσης και Διεθνών Σχέσεων κ.

Α. Αναγνωστάκη (σε συνέχεια της υπ' αριθ. Γ2/Σ37/2015 απόφασής της), η οποία αφορά στη συνεργασία με εξειδικευμένη εταιρεία – σύμβουλο για την καλύτερη εκπροσώπηση του ΤΕΕ στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή αποφασίζει κατά πλειοψηφία να αναζητηθεί εξειδικευμένη εταιρεία – σύμβουλος για την καλύτερη δυνατή εκπροσώπηση του ΤΕΕ στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή και εγκρίνει κατά πλειοψηφία προϋπολογιζόμενη δαπάνη 20.000,00 € πλέον Φ.Π.Α. Η ανάθεση θα γίνει με τη διαδικασία της απ' ευθείας ανάθεσης, μετά την αναζήτηση και υποβολή προσφορών, με νεώτερη απόφαση της Δ. Επιτροπής.

Ο Γρ. Γρηγοριάδης μειοψηφεί.

Ο Ι. Πάνου μειοψηφεί και δηλώνει ότι τάσσεται κατά της προοπτικής απ' ευθείας συνεργασίας με την ευρωπαϊκή επιτροπή και επιφυλάσσεται να τοποθετηθεί εκ νέου όταν επανέλθει το θέμα για συζήτηση.

Αποφ.Α7/Σ3/2016

Έγκριση καταβολής δύο χιλιάδων οκτακοσίων τριάντα τεσσάρων ευρώ (2.834,00 €) στην εταιρεία ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS A.E.B.E., για την παροχή υπηρεσιών και εξοπλισμού στους ωφελούμενους της πράξης, με τίτλο "Ψηφιακές Υπηρεσίες Αλληλεγγύης στις 8 Περιφέρειες Αμιγούς Σύγκλισης" και κωδ. ΟΠΣ 496034.

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 591/26.1.2016 - §5.1) της υπηρεσίας και έχοντας υπόψη της:

1. το ΠΔ της 27-11/14-12-1926 (ΦΕΚ 430/Α') «Περί Κωδικοποίησης των περί συστάσεως Τεχνικού Επιμελητηρίου κειμένων διατάξεων», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,
2. το Ν.Δ. 496/74 (ΦΕΚ 204/Α') «Κώδικας Δημοσίου Λογιστικού Ν.Π.Δ.Δ.», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,
3. το Ν. 2362/95 (ΦΕΚ Α 247) «Περί Δημοσίου Λογιστικού κτλ», αναλογικά εφαρμοζόμενο,
4. το Ν. 2286/95 (ΦΕΚ Α 19), «Προμήθειες του δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων», αναλογικά εφαρμοζόμενο,
5. το Π.Δ. 118/2007 (ΦΕΚ 150/Α') «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)»,
6. το Π.Δ. 60/16.3.2007 (ΦΕΚ 64/Α') Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στις διατάξεις της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ «Περί συντονισμού των διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων έργων, προμηθειών και υπηρεσιών», εφαρμοζόμενο συμπληρωματικά στις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007,
7. το Ν. 3548/2007 (ΦΕΚ 68/Α'/2007) «Καταχώρηση δημοσιεύσεων των φορέων του Δημοσίου στο νομαρχιακό και τοπικό Τύπο και άλλες διατάξεις», όπως ισχύει,
8. το Ν. 3861/2010 (ΦΕΚ 112/Α'/ 2010) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο

- διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις, όπως ισχύει,
9. το Ν. 4013/2011 (ΦΕΚ 204/Α'/2011) «Σύσταση Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων – Αντικατάσταση του έκτου κεφαλαίου του ν. 3588/2007 (πρωτεύοντος κώδικας) – Προπρωτεύοντος διαδικασίας εξυγίανσης και άλλες διατάξεις», όπως ισχύει,
 10. το Ν. 2238/1994 (ΦΕΚ 151/Α/1994) «Κύρωση του Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος», όπως ισχύει,
 11. το Ν.2458/1997 (ΦΕΚ 15/Α/1997), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει αναφορικά με την καταβολή ασφαλιστικών εισφορών, άρθρο 18
 12. το Ν. 2859/2000 (ΦΕΚ Α 248/2000) «Κώδικας ΦΠΑ» (άρθρο 22 παρ.1 περ.ιβ),
 13. τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1083/2006 του Συμβουλίου της 11ης Ιουλίου 2006 περί καθορισμού γενικών διατάξεων για το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και το Ταμείο Συνοχής και την κατάργηση του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1260/1999, ως ισχύει,
 14. τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1080/2006 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 5ης Ιουλίου 2006 για το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και για την κατάργηση του Κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1783/1999, όπως ισχύει,
 15. τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1828/2006 της Επιτροπής της 8ης Δεκεμβρίου 2006 για τη θέσπιση κανόνων σχετικά με την εφαρμογή του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1083/2006 του Συμβουλίου περί καθορισμού γενικών διατάξεων για το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και το Ταμείο Συνοχής και του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1080/2006 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου για το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, ως ισχύει,
 16. τη με αριθμό 7725/28.03.2007 Απόφαση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής περί έγκρισης του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (Κωδικός CCI 2007GR16UNS001) και τα Παραρτήματα αυτής,
 17. την Απόφαση της Επιτροπής των ΕΚ με αριθμό Ε (2007) 5339/26.10.2007 που αφορά την έγκριση του Ε.Π. «Ψηφιακή Σύγκλιση» για κοινοτική ενίσχυση από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης στο πλαίσιο του στόχου σύγκλισης στις περιφέρειες της Ελλάδας - CCI2007GR161PO002, όπως ισχύει,
 18. το Ν. 3614/2007 (ΦΕΚ 267/Α) «Διαχείριση, έλεγχος και εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2007-2013», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει,

- 19.τη με αρ. 14053/ΕΥΣ/1749/27.03.2008 (ΦΕΚ 540/Β/27.03.2008) Απόφαση του Υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών για το Σύστημα Διαχείρισης (ΥΠΑΣΥΔ) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, καθώς και το Εγχειρίδιο Διαδικασιών Διαχείρισης και Ελέγχου Συγχρηματοδοτούμενων Πράξεων του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών, όπως ισχύει κάθε φορά,
- 20.τη με αρ. 153737/ΨΣ 8809-Γ/28.05.2009 Απόφαση του Ειδικού Γραμματέα Ψηφιακού σχεδιασμού για τον ορισμό του ΤΕΕ ως Δικαιούχου, η οποία ισχύει για όλα τα ΕΠ του ΕΣΠΑ,
- 21.την Πρόσκληση υπ' αριθ. 151.894/ΨΣ3433-Α2, με κωδικό 49, της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του ΕΠ «Ψηφιακή Σύγκλιση 2007-2013» για την υποβολή προτάσεων, όπως εκάστοτε ισχύει
- 22.την υπ' αριθ. 71920/51/5.12.2014 ΚΥΑ (ΦΕΚ Β 3315/10.12.2014) «Δράση “ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ στις 8 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΑΜΙΓΟΥΣ ΣΥΓΚΛΙΣΗΣ”» των Υπουργών Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων, Παιδείας & Θρησκευμάτων και Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας
- 23.την Απόφαση υπ' αριθ. Γ8/Σ20/04.09.2014 (ΑΔΑ: 7ΛΝ146Ψ842-ΥΡΖ) της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ (ΔΕ/ΤΕΕ) για την ανάληψη από το ΤΕΕ της υλοποίησης της εν λόγω δράσης.
- 24.την Απόφαση Ένταξης υπ' αριθ. 153.061/ΨΣ7807-Α2/30.12.2014 (ΑΔΑ: 7ΟΦΣ1-8ΧΙ) της Πράξης με τίτλο «Ψηφιακές Υπηρεσίες Αλληλεγγύης στις 8 Περιφέρειες Αμιγούς Σύγκλισης» και κωδ. ΟΠΣ 496034, όπως ισχύει.
- 25.την Απόφαση υπ' αριθ. Γ1/Σ33/23.12.2014 (ΑΔΑ: 6Δ2746Ω842-5ΚΜ) της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ (ΔΕ/ΤΕΕ) για την έγκριση και την έκδοση της σχετικής πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος
- 26.τη με αρ. πρωτ. 267/5-1-2015 (ΑΔΑ ΨΨΖΘ46Ψ842-ΜΧ0) Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για συμμετοχή στη δράση «Ψηφιακές Υπηρεσίες Αλληλεγγύης στις 8 Περιφέρειες Αμιγούς Σύγκλισης»,
- 27.τη ΣΑΕ Ε0638 στην οποία έχει ενταχθεί η ανωτέρω πράξη με ενάριθμο κωδικό πράξης 2013ΣΕ06380042 συνολικού προϋπολογισμού 99.555.554,28€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ,
- 28.την Γ6/Σ2/2015 Απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ για τη συγκρότηση της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων Δημόσιων Διαγωνισμών για το έτος 2015, όπως αυτή τροποποιήθηκε με την Α2/Σ20/2015 Απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ,
- 29.την Α6/Σ10/2015 Απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ για τη συγκρότηση των Επιτροπών Παραλαβής και Πιστοποίησης στο πλαίσιο του Έργου «Ψηφιακές Υπηρεσίες Αλληλεγγύης στις 8 Περιφέρειες Αμιγούς Σύγκλισης»

- 30.το με το με αρ. 152.136/ΨΣ4062-B1/03-08-2015 έγγραφο της ΕΥΔ του ΕΠ Ψηφιακή Σύγκλιση «Διατύπωση Γνώμης για το Σχέδιο Απόφασης Υλοποίησης του Υποέργου [1] «Προμήθεια Κουπονιού Ψηφιακής Αλληλεγγύης από Δικαιούχους Κοινωνικού Μερισίματος» της ενταγμένης πράξης με τίτλο «Ψηφιακές Υπηρεσίες Αλληλεγγύης στις 8 Περιφέρειες Αμιγούς Σύγκλισης», με κωδικό ΟΠΣ 496034,
- 31.Την με αριθ. πρωτ. 20298/13.08.2015 Απόφαση του Προέδρου του ΤΕΕ για Υλοποίηση του Υποέργου [1] «προμήθεια κουπονιού Ψηφιακής Αλληλεγγύης από Δικαιούχους Κοινωνικού Μερισίματος» της ενταγμένης πράξης με τίτλο «Ψηφιακές Υπηρεσίες Αλληλεγγύης στις 8 Περιφέρειες Αμιγούς Σύγκλισης», με κωδικό ΟΠΣ 496034,
- 32.Τους υπ' αριθμ. 45 (αρ. πρωτ. ΤΕΕ 25927/26.10.2015) και 430 (31179/10.12.2015) πίνακες που περιλαμβάνουν τα στοιχεία των εκκαθαρισθέντων τιμολογίων του Παρόχου ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Β.Ε. , που αφορούν στην παροχή υπηρεσιών και εξοπλισμού στους ωφελούμενους της πράξης, με τίτλο «Ψηφιακές Υπηρεσίες Αλληλεγγύης στις 8 Περιφέρειες Αμιγούς Σύγκλισης» και κωδικό ΟΠΣ 496034,
- 33.Τα με αρ. πρωτ. ΤΕΕ 28302/19.11.2015 και 31179/10.12.2015 Πρωτόκολλα Παραλαβής της τριμελούς Επιτροπής Παραλαβής και Πιστοποίησης του ΤΕΕ (ΕΠΑΠΠΔ), που συγκροτήθηκε με τη με αρ. Α6/Σ10/2015 [ΑΔΑ: ΩΨΟ246Ψ842-Κ5Ν] Απόφαση της ΔΕ/ΤΕΕ, για τους υπ' αριθ. 45 (αρ. πρωτ. ΤΕΕ 25927/26.10.2015) και 430 (31179/10.12.2015) πίνακες,
- 34.Τις υπ' αριθμό Β17/Σ33/2015 και Β24/Σ40/2015 Αποφάσεις έγκρισης καταβολής 1.077.302,00 € και 9.962,00 € αντίστοιχα στην εταιρεία ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Β.Ε. για την παροχή υπηρεσιών και εξοπλισμού στους ωφελούμενους της πράξης, με τίτλο "Ψηφιακές Υπηρεσίες Αλληλεγγύης στις 8 Περιφέρειες Αμιγούς Σύγκλισης" και κωδ. ΟΠΣ 496034
- 35.το από 26.01.2016 (αρ. πρωτ. ΤΕΕ 1885/26.1.2016) Πρωτόκολλο Παραλαβής της τριμελούς Επιτροπής Παραλαβής και Πιστοποίησης του ΤΕΕ (ΕΠΑΠΠΔ) που συγκροτήθηκε στο πλαίσιο της Δράσης «Ψηφιακές Υπηρεσίες Αλληλεγγύης στις 8 Περιφέρειες Αμιγούς Σύγκλισης», με τη με αρ. Α6/Σ10/2015 [ΑΔΑ: ΩΨΟ246Ψ842-Κ5Ν] Απόφαση της ΔΕ/ΤΕΕ, για τους υπ' αριθμ. 45 (αρ. πρωτ. ΤΕΕ 25927/26.10.2015) και 430 (31179/10.12.2015) πίνακες που περιλαμβάνουν τα στοιχεία των εκκαθαρισθέντων τιμολογίων του Παρόχου ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Β.Ε.,
- 36.το γεγονός ότι το παρόν έργο χρηματοδοτείται από το ΕΠ «Ψηφιακή Σύγκλιση 2007-2013», με πόρους της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής

Ανάπτυξης), η δε δαπάνη του θα καλυφθεί από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ),

εγκρίνει κατά πλειοψηφία την καταβολή του ποσού των δύο χιλιάδων οκτακοσίων τριάντα τεσσάρων ευρώ (2.834,00 €) στην εταιρεία ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Β.Ε., για την παροχή υπηρεσιών και εξοπλισμού στους ωφελούμενους της πράξης, με τίτλο "Ψηφιακές Υπηρεσίες Αλληλεγγύης στις 8 Περιφέρειες Αμιγούς Σύγκλισης" και κωδ. ΟΠΣ 496034, σύμφωνα με το από 26.01.2016 (αρ. πρωτ. ΤΕΕ 1885/26.1.2016) Πρωτόκολλο Παραλαβής της τριμελούς Επιτροπής Παραλαβής και Πιστοποίησης του ΤΕΕ (ΕΠΑΠΠΔ) για τους υπ' αριθμ. 45 (αρ. πρωτ. ΤΕΕ 25927/26.10.2015) και 430 (31179/10.12.2015) πίνακες.

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 9379.

Οι Γρ. Γρηγοριάδης και Ι. Πάνου μειοψηφούν.

Επικυρώνεται αυθημερόν.

Αποφ.Α8/Σ3/2016

Έγκριση καταβολής 5.232,00 € στην εταιρεία Μ. και Κ. ΣΤΟΥΡΝΑΡΑ Ο.Ε., για την παροχή υπηρεσιών και εξοπλισμού στους ωφελούμενους της πράξης, με τίτλο "Ψηφιακές Υπηρεσίες Αλληλεγγύης στις 8 Περιφέρειες Αμιγούς Σύγκλισης" και κωδ. ΟΠΣ 496034.

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 591/26.1.2016 - §5.1) της υπηρεσίας και έχοντας υπόψη της:

1. το ΠΔ της 27-11/14-12-1926 (ΦΕΚ 430/Α') «Περί Κωδικοποίησης των περί συστάσεως Τεχνικού Επιμελητηρίου κειμένων διατάξεων», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,
2. το Ν.Δ. 496/74 (ΦΕΚ 204/Α') «Κώδικας Δημοσίου Λογιστικού Ν.Π.Δ.Δ.», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,
3. το Ν. 2362/95 (ΦΕΚ Α 247) «Περί Δημοσίου Λογιστικού κτλ», αναλογικά εφαρμοζόμενο,
4. το Ν. 2286/95 (ΦΕΚ Α 19), «Προμήθειες του δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων», αναλογικά εφαρμοζόμενο,
5. το Π.Δ. 118/2007 (ΦΕΚ 150/Α') «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)»,
6. το Π.Δ. 60/16.3.2007 (ΦΕΚ 64/Α') Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στις διατάξεις της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ «Περί συντονισμού των διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων έργων, προμηθειών και υπηρεσιών», εφαρμοζόμενο συμπληρωματικά στις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007,
7. το Ν. 3548/2007 (ΦΕΚ 68/Α'/2007) «Καταχώρηση δημοσιεύσεων των φορέων του Δημοσίου στο νομαρχιακό και τοπικό Τύπο και άλλες διατάξεις», όπως ισχύει,
8. το Ν. 3861/2010 (ΦΕΚ 112/Α'/ 2010) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των

- κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις, όπως ισχύει,
9. το Ν. 4013/2011 (ΦΕΚ 204/Α'/2011) «Σύσταση Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων – Αντικατάσταση του έκτου κεφαλαίου του ν. 3588/2007 (πρωτεύτικός κώδικας) – Προπρωτεύτική διαδικασία εξυγίανσης και άλλες διατάξεις», όπως ισχύει,
 10. το Ν. 2238/1994 (ΦΕΚ 151/Α/1994) «Κύρωση του Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος», όπως ισχύει,
 11. το Ν.2458/1997 (ΦΕΚ 15/Α/1997), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει αναφορικά με την καταβολή ασφαλιστικών εισφορών, άρθρο 18
 12. το Ν. 2859/2000 (ΦΕΚ Α 248/2000) «Κώδικας ΦΠΑ» (άρθρο 22 παρ.1 περ.ιβ)
 13. τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1083/2006 του Συμβουλίου της 11ης Ιουλίου 2006 περί καθορισμού γενικών διατάξεων για το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και το Ταμείο Συνοχής και την κατάργηση του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1260/1999, ως ισχύει,
 14. τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1080/2006 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 5ης Ιουλίου 2006 για το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και για την κατάργηση του Κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1783/1999, όπως ισχύει.
 15. τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1828/2006 της Επιτροπής της 8ης Δεκεμβρίου 2006 για τη θέσπιση κανόνων σχετικά με την εφαρμογή του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1083/2006 του Συμβουλίου περί καθορισμού γενικών διατάξεων για το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και το Ταμείο Συνοχής και του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1080/2006 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου για το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, ως ισχύει,
 16. τη με αριθμό 7725/28.03.2007 Απόφαση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής περί έγκρισης του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (Κωδικός CCI 2007GR16UNS001) και τα Παραρτήματα αυτής,
 17. την Απόφαση της Επιτροπής των ΕΚ με αριθμό Ε (2007) 5339/26.10.2007 που αφορά την έγκριση του Ε.Π. «Ψηφιακή Σύγκλιση» για κοινοτική ενίσχυση από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης στο πλαίσιο του στόχου σύγκλισης στις περιφέρειες της Ελλάδας - CCI2007GR161PO002, όπως ισχύει,
 18. το Ν. 3614/2007 (ΦΕΚ 267/Α) «Διαχείριση, έλεγχος και εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2007-2013», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει,

- 19.τη με αρ. 14053/ΕΥΣ/1749/27.03.2008 (ΦΕΚ 540/Β/27.03.2008) Απόφαση του Υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών για το Σύστημα Διαχείρισης (ΥΠΑΣΥΔ) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, καθώς και το Εγχειρίδιο Διαδικασιών Διαχείρισης και Ελέγχου Συγχρηματοδοτούμενων Πράξεων του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών, όπως ισχύει κάθε φορά,
- 20.τη με αρ. 153737/ΨΣ 8809-Γ/28.05.2009 Απόφαση του Ειδικού Γραμματέα Ψηφιακού σχεδιασμού για τον ορισμό του ΤΕΕ ως Δικαιούχου, η οποία ισχύει για όλα τα ΕΠ του ΕΣΠΑ,
- 21.την Πρόσκληση υπ' αριθ. 151.894/ΨΣ3433-Α2, με κωδικό 49, της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του ΕΠ «Ψηφιακή Σύγκλιση 2007-2013» για την υποβολή προτάσεων, όπως εκάστοτε ισχύει
- 22.την υπ' αριθ. 71920/51/5.12.2014 ΚΥΑ (ΦΕΚ Β 3315/10.12.2014) «Δράση “ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ στις 8 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΑΜΙΓΟΥΣ ΣΥΓΚΛΙΣΗΣ”» των Υπουργών Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων, Παιδείας & Θρησκευμάτων και Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας
- 23.την Απόφαση υπ' αριθ. Γ8/Σ20/04.09.2014 (ΑΔΑ: 7ΛΝ146Ψ842-ΥΡΖ) της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ (ΔΕ/ΤΕΕ) για την ανάληψη από το ΤΕΕ της υλοποίησης της εν λόγω δράσης.
- 24.την Απόφαση Ένταξης υπ' αριθ. 153.061/ΨΣ7807-Α2/30.12.2014 (ΑΔΑ:7ΟΦΣ1-8ΧΙ) της Πράξης με τίτλο «Ψηφιακές Υπηρεσίες Αλληλεγγύης στις 8 Περιφέρειες Αμιγούς Σύγκλισης» και κωδ. ΟΠΣ 496034, όπως ισχύει.
- 25.την Απόφαση υπ' αριθ. Γ1/Σ33/23.12.2014 (ΑΔΑ: 6Δ2746Ω842-5ΚΜ) της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ (ΔΕ/ΤΕΕ) για την έγκριση και την έκδοση της σχετικής πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος
- 26.τη με αρ. πρωτ. 267/5-1-2015 (ΑΔΑ ΨΨΖΘ46Ψ842-ΜΧ0) Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για συμμετοχή στη δράση «Ψηφιακές Υπηρεσίες Αλληλεγγύης στις 8 Περιφέρειες Αμιγούς Σύγκλισης»,
- 27.τη ΣΑΕ Ε0638 στην οποία έχει ενταχθεί η ανωτέρω πράξη με ενάριθμο κωδικό πράξης 2013ΣΕ06380042 συνολικού προϋπολογισμού 99.555.554,28€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ,
- 28.την Γ6/Σ2/2015 Απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ για τη συγκρότηση της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων Δημόσιων Διαγωνισμών για το έτος 2015, όπως αυτή τροποποιήθηκε με την Α2/Σ20/2015 Απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ,
- 29.την Α6/Σ10/2015 Απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ για τη συγκρότηση των Επιτροπών Παραλαβής και Πιστοποίησης στο πλαίσιο του Έργου «Ψηφιακές Υπηρεσίες Αλληλεγγύης στις 8 Περιφέρειες Αμιγούς Σύγκλισης»

- 30.το με το με αρ. 152.136/ΨΣ4062-B1/03-08-2015 έγγραφο της ΕΥΔ του ΕΠ Ψηφιακή Σύγκλιση «Διατύπωση Γνώμης για το Σχέδιο Απόφασης Υλοποίησης του Υποέργου [1] «Προμήθεια Κουπονιού Ψηφιακής Αλληλεγγύης από Δικαιούχους Κοινωνικού Μερισίματος» της ενταγμένης πράξης με τίτλο «Ψηφιακές Υπηρεσίες Αλληλεγγύης στις 8 Περιφέρειες Αμιγούς Σύγκλισης», με κωδικό ΟΠΣ 496034,
- 31.Την με αριθ. πρωτ. 20298/13.08.2015 Απόφαση του Προέδρου του ΤΕΕ για Υλοποίηση του Υποέργου [1] «προμήθεια κουπονιού Ψηφιακής Αλληλεγγύης από Δικαιούχους Κοινωνικού Μερισίματος» της ενταγμένης πράξης με τίτλο «Ψηφιακές Υπηρεσίες Αλληλεγγύης στις 8 Περιφέρειες Αμιγούς Σύγκλισης», με κωδικό ΟΠΣ 496034,
- 32.τον υπ' αριθμ. 576/10.12.2015 (αρ. πρωτ. ΤΕΕ 31264/10.12.2015) πίνακα που περιλαμβάνει τα στοιχεία των εκκαθαρισθέντων τιμολογίων του Παρόχου Μ. και Κ. ΣΤΟΥΡΝΑΡΑ Ο.Ε., που αφορούν στην παροχή υπηρεσιών και εξοπλισμού στους ωφελούμενους της πράξης, με τίτλο «Ψηφιακές Υπηρεσίες Αλληλεγγύης στις 8 Περιφέρειες Αμιγούς Σύγκλισης» και κωδικό ΟΠΣ 496034,
- 33.το από 11.12.2015 (αρ. πρωτ. ΤΕΕ 31816/11.12.2015) Πρωτόκολλο Παραλαβής της τριμελούς Επιτροπής Παραλαβής και Πιστοποίησης του ΤΕΕ (ΕΠΑΠΠΔ), που συγκροτήθηκε με τη με αρ. Α6/Σ10/2015 [ΑΔΑ: ΩΨΟ246Ψ842-Κ5Ν] Απόφαση της ΔΕ/ΤΕΕ, για τον υπ' αριθ. 576/10.12.2015 πίνακα,
- 34.την υπ'αριθμό Β113/Σ40/2015 Απόφαση έγκρισης καταβολής 1.898,00 € στην εταιρεία Μ. και Κ. ΣΤΟΥΡΝΑΡΑ Ο.Ε. για την παροχή υπηρεσιών και εξοπλισμού στους ωφελούμενους της πράξης, με τίτλο "Ψηφιακές Υπηρεσίες Αλληλεγγύης στις 8 Περιφέρειες Αμιγούς Σύγκλισης" και κωδ. ΟΠΣ 496034
- 35.το από 26.01.2016 (αρ. πρωτ. ΤΕΕ 1886/26.1.2016) Πρωτόκολλο Παραλαβής της τριμελούς Επιτροπής Παραλαβής και Πιστοποίησης του ΤΕΕ (ΕΠΑΠΠΔ) που συγκροτήθηκε στο πλαίσιο της Δράσης «Ψηφιακές Υπηρεσίες Αλληλεγγύης στις 8 Περιφέρειες Αμιγούς Σύγκλισης», με τη με αρ. Α6/Σ10/2015 [ΑΔΑ: ΩΨΟ246Ψ842-Κ5Ν] Απόφαση της ΔΕ/ΤΕΕ, για τον υπ' αριθ. 576/10.12.2015 πίνακα που περιλαμβάνει τα στοιχεία των εκκαθαρισθέντων τιμολογίων του Παρόχου Μ. και Κ. ΣΤΟΥΡΝΑΡΑ Ο.Ε.,
- 36.το γεγονός ότι το παρόν έργο χρηματοδοτείται από το ΕΠ «Ψηφιακή Σύγκλιση 2007-2013», με πόρους της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης), η δε δαπάνη του θα καλυφθεί από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ),

εγκρίνει κατά πλειοψηφία την καταβολή πέντε χιλιάδων διακοσίων τριάντα δύο ευρώ (5.232,00 €) στην εταιρεία Μ. και Κ. ΣΤΟΥΡΝΑΡΑ Ο.Ε., για την παροχή υπηρεσιών και εξοπλισμού στους ωφελούμενους της πράξης, με τίτλο "Ψηφιακές Υπηρεσίες Αλληλεγγύης στις 8 Περιφέρειες Αμιγούς Σύγκλισης" και κωδ. ΟΠΣ 496034, σύμφωνα με το από 26.01.2016 (αρ. πρωτ. ΤΕΕ 1886/26.1.2016) Πρωτόκολλο Παραλαβής της τριμελούς Επιτροπής Παραλαβής και Πιστοποίησης του ΤΕΕ (ΕΠΑΠΔ) για τον υπ' αριθ. 576/10.12.2015 πίνακα.

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 9379.

Οι Γρ. Γρηγοριάδης και Ι. Πάνου μειοψηφούν.

Επικυρώνεται αυθημερόν.

Αποφ.Α9/Σ3/2016

Έγκριση δαπανών για την πραγματοποίηση της έκτακτης συνεδρίασης της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ.

Η Διοικούσα Επιτροπή, μετά από πρόταση του Προέδρου της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ Ι.Κυριακόπουλου, **εγκρίνει ομόφωνα** δαπάνη α) μέχρι 7.000€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. (ΚΑ 0857) για την πραγματοποίηση της τακτικής συνεδρίασης της Αντιπροσωπείας ΤΕΕ που προβλέπεται να πραγματοποιηθεί στις 6/2/2016 και 7/2/2016 στο Ξενοδοχείο DIVANI CARAVEL, Βασ. Αλεξάνδρου 2, Καισαριανή, (ενοικίαση αιθουσών, παράθεση μπουφέ κ.λ.π.) και β) 80,00 € πλέον ΦΠΑ (ΚΑ 0829) που θα καταβληθούν από την πάγια προκαταβολή για τη μεταφορά των υλικών της συνεδρίασης από το ΤΕΕ στον τόπο συνεδρίασης και την επιστροφή τους στο ΤΕΕ.

Επίσης η Διοικούσα Επιτροπή, μετά από πρόταση του Προέδρου της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ Ι. Κυριακόπουλου, αποφασίζει ομόφωνα ότι, σε εκτέλεση των Γ/20/Σ29/2014 ΚΑΙ Β3/Σ5/2015 αποφάσεων της, η προκαταβολή δαπανών για συμμετοχή μελών από την περιφέρεια στην τακτική συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας ΤΕΕ που προβλέπεται να πραγματοποιηθεί στις 6/2/2016 και 7/2/2016 πρέπει να έχει καταβληθεί στους δικαιούχους μέχρι 1/2/2016 (ΚΑ 0771&772).

Επικυρώνεται αυθημερόν.

ΤΜΗΜΑ Β' της 26.1.2016

Αποφ.Β1/Σ3/2016

Ασφαλιστικό

Η Δ. Επιτροπή, αφού συζήτησε για τις εξελίξεις στο Ασφαλιστικό, **αποφασίζει κατά πλειοψηφία** τη συνέχιση της αποχής των εκπροσώπων του ΤΕΕ από συμβούλια και επιτροπές μέχρι 8.2.2016, τη συνεργασία του ΤΕΕ με τους λοιπούς επιστημονικούς φορείς, τη συμμετοχή του ΤΕΕ γενικά στην απεργία της 4.2.2016 (ημέρα κατά

την οποία δεν θα λειτουργήσουν οι υπηρεσίες του ΤΕΕ) και τη διοργάνωση Παντεχνικής Συγκέντρωσης σε κλειστό χώρο μετά την έκτακτη συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ.

Πριν τη λήψη της παραπάνω απόφασης, προηγήθηκε ψηφοφορία επί των παρακάτω προτάσεων, χωρίς να επικρατήσει κάποια από αυτές:

- α΄ πρόταση (Γ. Στασινό): συνέχιση της αποχής των εκπροσώπων του ΤΕΕ από συμβούλια και επιτροπές, συνεργασία του ΤΕΕ με επιστημονικούς φορείς και σύσκεψη μαζί τους την 2.2.2016, συμμετοχή στην γενική απεργία της 4.2.2016 και παντεχνική συγκέντρωση μετά την έκτακτη συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ. Η πρόταση έλαβε τρεις ψήφους από τους Γ. Στασινό, Π. Ακριτίδη και Π. Αντιβαλίδη.
- β΄ πρόταση (Γ. Γρηγοριάδης): κανένας διάλογος με την κυβέρνηση, κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων και έξω το ΤΣΜΕΔΕ από την Τράπεζα Αττικής. Η πρόταση έλαβε μία ψήφο από τον Γρ. Γρηγοριάδη.
- γ΄ πρόταση (Ι. Πάνου): παντεχνική συγκέντρωση σε κλειστό χώρο το Σάββατο 30.1.2016, κανένας διάλογος με την Κυβέρνηση, άμεση απόσυρση του ασφαλιστικού νομοσχεδίου και να κλείσει το ΤΕΕ όλα τα ηλεκτρονικά συστήματα. Η πρόταση έλαβε μία ψήφο από τον Ι. Πάνου.
- δ΄ πρόταση (Θ. Βαμβουρέλλης): παντεχνική συγκέντρωση σε κλειστό χώρο το Σάββατο 30.1.2016, άμεση απόσυρση του ασφαλιστικού νομοσχεδίου και να κλείσει το ΤΕΕ όλα τα ηλεκτρονικά συστήματα. Η πρόταση έλαβε δύο ψήφους από τους Ν. Ανδρεδάκη και Θ. Βαμβουρέλλη.
- Ο Γ. Τσουκαλάς απείχε από τις ψηφοφορίες επί των παραπάνω τεσσάρων προτάσεων.

Κατά τη συζήτηση του παραπάνω θέματος αποχώρησαν από τη συνεδρίαση οι Σπ. Ζαννιάς (20:45), Ι. Γαμβρίλης (21:00) και Χ. Τσόγκας ((22:00)

Αποφ.Β2/Σ3/2016

Επόμενη συνεδρίαση Δ.Ε. ΤΕΕ

Η Δ. Επιτροπή, αποφασίζει ομόφωνα ότι η επόμενη συνεδρίασή της θα πραγματοποιηθεί την 3 ή την 5.2.2016.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΣ

ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ ΑΚΡΙΤΙΔΗΣ